

# “全市通办”让市民再也不用来回跑 张店发放首张异地打印营业执照



淄博1月23日讯 “太方便了，没想到在张店区能打印经济开发区的营业执照，再也不用来回跑了。”拿到淄博市第一张异地打印营业执照的李先生开心地说。

理经开区个体工商户的营业执照，窗口工作人员立即为其提供免费全程帮办服务。提交申请材料、对接经开区行政审批服务局工作人员……不到一小时，李先生便从综合发证专区领到了经济开发区的营业执照。

政审批服务局通过建立沟通协调机制，互换营业执照及业务系统账号，推进落实企业开办“全市通办”，全面提升企业群众获得感和满意度。

“全市通办”窗口、组织岗位培训等措施，推动“全市通办”更好更快实现。

## 淄博新增和修订 医疗服务价格项目

淄博1月23日讯 近日，淄博发布《关于新增和修订部分医疗服务价格项目的通知》(以下简称《通知》)，新增75项医疗服务项目，对98项医疗服务项目进行修订。《通知》自3月1日起施行。

《通知》将一些新型医疗技术列入新增医疗服务价格项目中，促进医疗新技术的推广应用，满足人民群众日益增长的医疗服务需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 王晨 赵欣

## 预防一氧化碳中毒 排查火灾隐患 消防员走村入户“把脉”送安全

淄博1月23日讯 一条电源线顺着墙壁挂在煤炉旁边，插排上套着塑料袋，上面已布满油污……1月22日中午，走进淄博中埠镇中埠村的一户村民家中，消防员王震一眼就看到了这些安全隐患。

煤炉相连的还有一个土炕，“现在土炕不用了，煤炉只是用来生火做饭。”正在做饭的老人介绍。“你看，这条电源线就在煤炉旁边，这很不安全；插排放在炉灶旁边也存在安全隐患……”王震一边给老人讲解，一边帮老人排除隐患。



消防员入户排查安全隐患。

消防员上门送安全活动还在继续。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 元甜甜



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

## 男子没钱还债 诈骗朋友10万元

淄博1月23日讯 欠别人10万元钱无力偿还，淄川一名男子就打起了朋友的主意，谎称帮朋友联系购买石料，骗走其购买石料的订金。

去年9月份，做石材加工的刘先生在酒桌上结识了田某。田某介绍，自己的朋友有大批石材想要出售，刘先生没有多考虑便表达了想要合作的意愿。

## 侵占村集体资金42万元 非法收受现金10万元

沂源法院开审一起基层村干部职务侵占罪、非国家工作人员受贿罪案

淄博1月23日讯 1月21日上午，沂源县人民法院公开审理了沂源县南鲁山镇朱阿村原党支部书记、村民委员会主任陈某某职务侵占罪、非国家工作人员受贿罪一案。

党支部书记、村民委员会主任的职务便利，采取收入不入账、重复列支、虚增工程款等手段，侵占村集体资金42.1288万元，用于个人饭店经营、购买车辆、保险费用等支出。

万元。庭审中，公诉机关出示了相关证据，被告人陈某某及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭主持下充分发表了辩论意见。

旁听。庭审结束后，审判长结合本案以案释法，围绕农村基层干部职务犯罪特点、职务犯罪易发节点、职务犯罪的危害等方面，对全体旁听人员进行了法庭教育。

沂源县人民检察院指控，2009年2月至2019年5月，被告人陈某某利用担任南鲁山镇朱阿村

1月15日，民警将嫌疑人田某抓获。据田某供述，自己欠别人10万元，债主催得急，就萌生了骗刘先生钱的念头。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 江新童 王丽娜

## 为电网发展提供基础数据 淄博供电公司经研所 举办电网地理接线图讨论会

为确保地理接线图能够真实反映现状，为电网发展提供基础数据，近日，淄博供电公司经济技术研究所举办了2021年淄博市35千伏及以上电网地理接线图讨论会。

户站和电厂等方面进行交流研讨。2021年新开工工程包括220KV项目3项，110KV项目11项，环保电厂、配水电厂等7个用户站和电厂退运。针对2021年新开工工程地理接线图的绘制情况，各参会部门充分研究，提出具体意见，要求增加供电线路，确保电力供应。

优化。经研所将根据提出的意见，对地理接线图进行进一步完善。在接下来的工作中，淄博供电公司经济技术研究所全体员工将增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚持“人民电业为人民”的服务宗旨，以实际行动服务社会，服务人民。

Advertisement for China Mobile weather forecast service. Includes text: 山东早晚天气预报，与你同在战疫第一线，短信发送5345至10086，立享三个月免费天气预报。 广告